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Японія вперше за 80 років може передати
союзнику протикорабельні комплекси
Владислав Григор'єв 22:10, 16.05.26 2 хв. 72

Підпишіться на нас в Google

На початку травня міністр оборони Японії Коїдзумі Сінджіро відвідав Філіппіни.

У рамках навчань Balikatan один із японських берегових комплексів Type 88 здійснив парний запуск
протикорабельних ракет / фото – wikipedia.org

Японія розглядає можливість експорту на Філіппіни берегових протикорабельних ракетних

комплексів Type 88 (SSM-1). Про це повідомляє Mainichi Shimbun.
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ВІДЕО ДНЯ

Японія вперше за 80 років відправить танки на експорт

Вас також можуть зацікавити новини:

Зазначається, що на початку травня міністр оборони Японії Коїдзумі Сіндзіро відвідав

Філіппіни. Під час візиту він спостерігав за ходом навчань Balikatan 2026 (наймасштабніші

щорічні військові навчання між Філіппінами та США).

У рамках навчань один із японських берегових комплексів Type 88 здійснив парний пуск

протикорабельних ракет і вразив корабель-мішень у морі.

У виданні додали, що 15 травня Коїдзумі під час пресконференції заявив, що остаточного

рішення щодо можливого експорту протикорабельних систем поки що немає. Однак він

підтвердив, що Міноборони Японії веде дискусії щодо поставок цього озброєння.

У Militarnyi зазначили, що інформація про можливий експорт Type 88 з'явилася після того,

як у квітні Японія переглянула "Три принципи передачі оборонного обладнання та

технологій". Після змін країни зі спеціального переліку партнерів отримали можливість

закуповувати у Японії летальне озброєння. До цього переліку увійшли й Філіппіни – один із

ключових оборонних партнерів Японії в Азіатсько-Тихоокеанському регіоні.

Нагадаємо, що раніше стало відомо про те, що Філіппіни можуть стати першою країною,

яка отримає японську важку техніку. Японія планує передати країні бойові танки Type 10 і

колісні танки Type 16.

У разі, якщо замовлення все-таки буде укладено, це стане першим випадком експорту

танків Японією з часів Другої світової війни.
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